

Анализ деятельности педагога-организатора и ШУС за 2023-2024 учебного года.

Деятельность педагога-организатора Зайнуллиной Э.З. строилась на основе годового плана, а так же должностных обязанностей.

Целью являлось: создание условий для реализации интересов и потребностей воспитанников в различных видах творческой деятельности подготовки к самоопределению в жизни.

Основные задачи, которые были поставлены для достижения цели:

- 1.Организация различных видов творческой деятельности воспитанников с учетом их возрастных особенностей;
2. Развитие творческих особенностей детей, через организацию вечеров, праздников, поддержание социально значимой инициативы воспитанников в сфере их свободного времени, досуга, развлечений;
3. Привлечение воспитанников к участию в различных видах конкурсов (фестивали, соревнования) разного уровня;
4. Активизировать работу по формированию устойчивого интереса, потребностей и навыков здорового образа жизни;
5. Организация каникулярного отдыха воспитанников;
6. Развитие социальной активности, нравственных качеств, активной гражданской позиции воспитанников через разнообразные формы воспитательной работы.

Учебный год традиционно начался с торжественной линейки.

1 сентября, в День Знаний, в стенах нашей школы была проведена Всероссийская просветительская акция "Поделись своим знанием". Тема лектория "История и современность. Алькеевский район Республики Татарстан".

4 сентября учебную неделю открыли с выноса государственного флага РФ, РТ и Алькеевского района и исполнения гимна РФ и РТ. Так же в новом учебном году продолжили классные часы «Разговоры о важном», На них с детьми будут говорить о ценностях российского общества. В новом учебном году начал реализоваться проект «Билет в будущее» — это проект ранней профессиональной ориентации школьников 6–11 классов.

В течении недели во всех классах прошли классные часы, посвящённые Дню солидарности в борьбе с терроризмом и активисты школьного ученического самоуправления организовали флешмоб, призывающих всех жить в мире и согласии. 2 сентября состоялось мероприятие «Капля жизни», где ребята почтили память жертв терракта минутой молчания и «напоили» из чаши водой живые цветы.

В рамках школьного ученического самоуправления в этом году выборы прошли в обновленном формате. В этом году на собрании присутствовали 28 учащихся. Президентом школьного ученического самоуправления переизбрана – Платонова Екатерина Александровна, председатель клуба «Сэлэт-Элки» - Гайфуллина Алия Минзакировна.

Министр Движения Первых – Гильмутдинова Эмилия Ильдаровна

Министр культуры – Алиева Элина Интигам кзы

Министр СМИ – Гизатуллина Айза Талгатовна

Министр образования – Сибатова Ильвина Ильшатовна

Министр юнармии – Гайфуллин Нияз Равилевич

Министр спорта – Шафикова Сембел Азатовна

Министр экологии – Ашугатоян Раксана Парвисовна
Министр волонтерства – Бухарова Софья Александровна
Министр искусства – Корнеева Полина Сергеевна

Команда наметила план работы и в течение полугодия вела свою деятельность следующим образом:

- Тимуровские отряды навещали своих подшефных ветеранов, ветеранов педагогического труда. В рамках «Осенней недели добра» поздравили с праздником Днем пожилых, помогли по дому и во дворе. Приятные отзывы ветеранов до сих пор доносятся до администрации школы.
- Эко-отряд Базарно-Матакской школы приняли участие в акции «Чистые леса Татарстана». Учащиеся 10 Б класса приняли участие в экомарафоне "Чистый берег". Ребята провели экологический субботник возле реки Актай
- Активно участвовали в Акции «Бумбатл»: собрали макулатуру и пластик, сдали в экопункт. Все участники получили сертификаты участника Акции, Две команды нашей школы (8Б и 9А) участвовали ЭКО-ТУРНИРЕ «Чисты игры». Школьный кубок чистоты. По итогам турнира «Школьного кубка чистоты» наши ребята награждены дипломами финалиста и термо-кружкой от организаторов проекта. Гатауллин Гадель получил благодарность за проделанную работу в качестве детской дирекции в рамках эко турнира.
- Активисты ШУС, Движения Первых, «Сэлэт-Элки» регулярно проводили флешмобы или утренние зарядки для учащихся начальных классов. Зарядка проходила в фойе, либо в спортзале под весёлую музыку., в течение года активисты клуба «Сэлэт-Элки» в школе проводили мероприятия на татарском языке: «Своя игра» (Үз уеның), “Күцелле экология”, “ЧГК” и другие.
- Школьный отряд Волонтеров Победы «Огоньки» стал абсолютным победителем Республиканского проекта «Шаги Победы-2023», а капитан команды Платонова Екатерина заняла 2 место в номинации «Лучший командир отряда». Награждение прошло в Общественной палате РТ.
- В день учителя активисты ШУС с утра встретили учителей с букетом и музыкой. Уже много лет традицией стал День самоуправления. Все желающие попробовать себя в роли учителя провели уроки в начальных классах.
- В этом учебном году провели «Осенний бал». Учащиеся 1-4 классов организовали выставку «Дары осени». Каждый класс оформил стол по своему вкусу. Выставка была проведена на высоком уровне. Жюри с трудом определил победителей. Учащиеся 5 -11 классы подготовили «Музыкальные номера», к тому же у 5-8 классов проводился конкурс «Мистр и Мисс Осень». У старшеклассников Осенний бал состоялся в актовом зале Активисты ШУС сами подготовили сценарий, игры и конкурсы. Мероприятие прошло на высоком уровне, выявились новые таланты.
- Активистка ШУС Сибатова Ильвина стала победителем конкурса проектных идей «Школа технологического суверенитета». Данный конкурс проводился по линии Движения Первых.
- Активистка ШУС, РДДМ Бухарова Софья победитель федерального проекта Движения Первых «Вектор Успеха». Главным призом стала поездка на смену в Артек на 21 дней.
- Школьное ученическое самоуправление во главе с президентом и учащимися 11 классов провели 15 новогодних мероприятий для 1-11 классов. Активисты сами подготовили сценарий, назначили актёров, Деда Мороза и Снегурочку. Всем ученикам, учителям ёлки понравились. Это доказывается отзывами классных руководителей в адрес ЗДВР и ОДК.

- Активистка ШУС и Движения Первых Сибатова Ильвина стала победителем конкурса проектных идей «Школа технологического суворенитета»
- Активисты клуба «Сэлэт-Элки» приняли участие в весеннем семинаре XIX образовательном семинаре на базе центра обучения и оздоровления «Звездный». Все участники награждены сертификатами.
- Бухарова Софья заняла первое место в муниципальном конкурсе «Замечательный вожатый».
- Члены клуба Сэлэт-Элки и Движения Первых регулярно проводили мероприятия с учащимися в актовом зале, физкультурные флешмобы в начальной школе.
- Все классы активно участвуют в экологической акции по сбору макулатуры, пластика и батареек. Один раз в четверть подводили итоги, самым активным вручали грамоты.
- В течение года учащиеся посещают муниципальные и республиканские мероприятия по пушкинской карте
- Данил Аглиуллин -победитель конкурса" Татар-егете-2023" в номинациях "Самый талантливый парень", "Парень, завоевавший любовь зрителей"!В молодежном центре «Шатлык» г. Набережные Челны прошел финал конкурса «Татар егете — 2023». В конкурсе приняли участие 12 финалистов. Для них интеллектуальные состязания, самопрезентация в произвольной форме, забивание гвоздей, рукопашный бой, подготовить 3-минутное докладные задания на тему «Если бы я был президентом» Руководитель Зайнуллина Э.З.
- По военно-патриотическому направлению работы в школе по традиции провели смотр строя и песни, конкурс инсценированной военно-патриотической песни. Смотр строя состоялся на улице, конкурс инсценированных песен-в актовом зале. Подготовка классов была на высоком уровне. 9 мая приняли участие на митинге. Активист школы выступили с литературно-музыкальной композицией. Также юнармейский отряд «Оркестр» под руководством Платонова С.А. участвовал в районном конкурсе смотра строя и песни, в котором занял 2 место.
- На базе МБОУ «Базарно-Матакская СОШ» была проведена военно-спортивная игра «Зарница», по итогам которой 2 команды стали победителями (1 и 2 место) и награждены дипломами и мерчами от Движения Первых.
- С 2023 учебного года в нашей школе открылось первичное отделение «Движение первых». **Движение Первых** - это движение созданное при поддержке Президента Российской Федерации Путина В.В. 30 октября 2023 года в Алькеевском районе состоялись выборы Председателя местного Совета Первых, в котором выиграла ученица нашей школы Гильмутдинова Эмилия. в течение года она участвовала в республиканских форумах.
- Первичное отделение «Бумеранг» Базарно-Матакской школы стала лауреатом республиканского форума «Алга! Поехали!» в г.Чистополь. Руководитель Зайнуллина Э.З. Форум завершился торжественной церемонией награждения по итогам республиканской премии «Команда Первых — Алдынгылар». Лауреатов и победителей экспертное жюри определяло по 5 номинациям. Команда «Бумеранг» стала лауреатом в номинации «Быть Первыми» и награждена дипломом и ценными призами.
- Лидеры Движения Бухарова Софья и Лилуашвили Амалия награждены государственными письмами за плодотворную работу, а Коновалова Софья получила специальный приз от VK. Также педагог-организатор Зайнуллина Э.З. и советник по воспитанию Кимаева Е.В. были награждены дипломами победителя в номинации «Наставник года».
- 25 апреля в районном Доме культуры состоялся гала-концерт фестиваля "Созвездие-Йолдызлык 2024". Кульминацией мероприятия стало награждение. На сцене фестиваля объявили победителей и лауреатов муниципального этапа:

1. В номинации «Конферанс» победителем стал Катеев Данил (рук. Зайнуллина Э.З.)
 2. В номинации «Вокал соло» : 1 место - Гаджиева Мадина (рук. Хабибуллина Ф.Г.), 2 место- Яруллина Айгизя (рук. Хабибуллина Ф.Г.)
 3. В номинации «Вокальные ансамбли»: 1 место - дуэт «Вдохновение»(рук. Хабибуллина Ф.Г.)
 4. В номинации «Хореография» в своих возрастных группах завоевали: 1 место- Хореографический коллектив «Ямъле»(рук. Нурлыхакова И.З.), 2 место-Хореографический коллектив «Яшылек»(рук. Нурлыхакова И.З.)
 5. Благодарственными письмами за плодотворную работу награждены учитель музыки Хабибуллина Фердания Нургазизовна и хореограф нашей школы Нурлыхакова Ильвира Зиннуровна.
- 30 мая 2024 года подведены итоги республиканского конкурса «Воспитать человека-2024». Финалистом в номинации «Воспитательные траектории детских общественных организаций, объединений» стала педагог-организатор Зайнуллина Эльвира Зуфаровна и в номинации «Навигаторы детства» стала советник директора по воспитанию Кимаева Екатерина Викторовна. Им вручены дипломы финалистов.
 - 25 мая в нашей школе прошла торжественная линейка, посвященная празднику "Последний звонок". На линейке подвели итоги 2023-2024 учебного года, наградили отличников учебы, а также учащихся, которые достигли высоких результатов в учёбе, в спорте, в творчестве.
 - Новости о проведённых мероприятиях ежедневно выкладывали в соц.сетях: ВКонтакте и Телеграмм.

Педагог-организатор:  /Зайнуллина Э.З./

Зам.директора по ВР:  /Галиева Р.И./